

СВЕТИ ПРЕПОДОБНИ АЛЕКСИЈЕ, ЧОВЕК БОЖЈИ

30(17).МАРТ

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

СВЕТИ АЛЕКСИЈЕ, ЧОВЕК БОЖЈИ - ГЛАС 2.

Ирмос: Доласком твојим Господе, незнабожачка и неплодна црква, процвала је као крин у пустињи, и у њој се утврдило срце моје.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Стихира: Свети Алексиие - Прожет жељом за чистотом, ти си палату на земљи за небеску заменио, и љубав женину за најслаћу љубав ангелску.

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји

нарекутсја.

Стихира: Животни метеж и терет богатства си оставио, и отаџбину своју си напустио, Алексеје блажени, и на Христово сиромаштво си се угледао.

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Стихира: Сузама, патњама и уздржањем ти си светитељу Алексије што је добро тражио, а када ти је дошло просветлење разума, ти си безстрастије у срце своје примио.

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

Стихира: Као живи храм Божији, ти си постала Христово станиште, неискусобрачна, али се објављује сакривено и прославља оно што се у тајности крило.

Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Стихира: Твоје молитве ка Богу, блажени Алексије, су као кадило угодно, а твојим животом си, благодаћу Духа, срца верних окадио.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Стихира: Светим животом си био украшен, и мада ниси желео, Христос те је славни оче Алексије опет у отаџбину послао, а ти си се од привремене славе склањао.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Богородичан: Творац закона природе је све створене обновио, када се из тебе Пречиста Владичице неизрециво родио, и по својој неизмерној милости је и мене обожио.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: **Премудрост, смерно стојмо.**

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ ЗА ХРАМОВНУ СЛАВУ:

СВЕТИ АЛЕКСИЈЕ ЧОВЕК БОЖЈИ- ТРОПАР, ГЛАС 4

<p>Возвисивсја на добродјетель и ум очистив,/ к Желаному и Крајњему достигал јеси,/ безстрастијем же украсив житије твоје,/ и пошченије изрјадноје воспријим совјестију чистоју,/ в молитвах јако безплотен пребиваја,/ возсијал јеси јако солнце в мирје,/ преблажене Алексије Человјече Божиј.</p>	<p>Узвисио си се у врлини и очистивши ум, ка Жељеном и Узвишеном си доспео. Безстрашћем си украсио живот свој и изузетни пост си примио са чистом савешћу. У молитвама си био као безтелесан, и засијао си као сунце у свету, преблажени Алексије Човече Божји.</p>
---	--

СВЕТИ АЛЕКСИЈЕ ЧОВЕК БОЖЈИ - други Тропар, ГЛАС 4:

Јако чистоти светилник пресветел показасја,/ дивниј
Алексије Человјече Божиј,/ ибо тљениј чертог/ на
 нетљеное Божије Царствие пременив,/ јако
 целомудрија делатељ преизрјаден./ Сего ради
 предстоиши Господеви, всех Царју./ Јегоже моли,
 даровати нам мир и велију милост.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

СВЕТИ АЛЕКСИЈЕ ЧОВЕК БОЖЈИ - Кондак, ГЛАС 2

Дом родитељеј твојих, јако чужд, имјев,/ водворилсја јеси в њем нишчеобразно,/ и по престављенији вјенец пријем слави,/ дивен на Земљи јавилсја јеси, Алексије, человјече Божиј, // Ангелом и человјеком радованије.	У дому родитељском си био као странац, уселивши се у њега као сиромах, и по престављењу си примио венац славе, показавши се диван на Земљи, Алексије човече Божији, радовање Анђела и људи.
--	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовущчих Ти, ускори на	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на
--	--

молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
--	---

++++++

ПРИЧАСТЕН -

ПРЕПОДОБНИ АЛЕКСИЈЕ, ЧОВЕК БОЖЈИ

Хор: В памјат вјечнују будет
праведник. От слуха зла не
убојитсја. (Пс. 111 : 6 и 7)

Алилуија, алилуија, алилуија.